



下周六 一起去看“云海日出”

“我行我速”自驾游俱乐部夏季首发王莽岭,每人168元

随着气候逐渐变暖,山青了、水绿了……自驾游正成为越来越多有车一族列入日程的事,跟随本报“我行我速”自驾游俱乐部一起出发吧,与众多志同道合的人共同领略山水文化的美妙和神秘。5月22日(下周六)，“我行我速”俱乐部将带领大家前往山西王莽岭景区,共同领略太行山的雄伟壮观和王莽岭“云山幻影”的云海奇观。

登太行之巅观日出

“自古太行天上脊”,登上王莽岭之前,很难真正感受到这一点,我们总是习惯于仰视太行山脉,将它的雄伟、绵长,放大至自己难以想象的范围。登上王莽岭之后,才能真正领略到俯瞰太行山时,那种难以控制的波澜壮阔的感慨与豁然开朗的胸怀,万千山峰在脚下连通向

天的尽头,或尖如笔,或峭似刀……

王莽岭的山、峰、云海、日出、石林……无不令观者难忘,尤其是这里宛若“龙行天上”的锡崖沟挂壁公路,由王莽岭的几代山民用30年的时间,在悬崖峭壁上—锤一钎雕凿而成,让游人震撼,被誉为中国乡村筑路史上的一大奇迹。

168元两日游费用全包

王莽岭景区位于山西,紧邻新乡,距离郑州自驾车程只有3.5小时,比很多省内景区还近。本次活动行程为两天,每人168元,包含景区门票、景区内小交通、农家宾馆住宿、一早两正餐和保险、车贴等全部费用。

届时大家可游览景区内卧龙岗、好汉坡、挂壁公路、双面峰、百变灵石、锡崖沟、石库天书、佛光岭等精华景点,还可在第二日凌晨共同观



看太行日出。运气好的话,没准儿就能看到王莽岭最壮观的“日出云海”景观呢。

晚报记者 刘书芳

抢报电话:67655017、13603458059

好消息

世纪欢乐园:护士节白衣天使半价游

5月12日国际护士节即将到来,为隆重纪念,大力弘扬南丁格尔无私奉献的崇高精神,歌颂白衣天使为人类健康作出的杰出贡献,世纪欢乐园特为白衣天使们准备了节日欢乐盛宴。5月12日当天,所有医务工作者凭护士证、医务工作证、医务人员任职资格证等本人有效证件半价(60元)即可玩转世纪欢乐园,50项“迪斯尼”项目、极地海洋动物表演、国际马戏表演、不同时期火车文化、魔域动漫城堡、异域风情珍奇花木,六大主题一票玩,让可爱的白衣天使们度过一个快乐的节日、一段快乐精彩的时光。 刘娜

万仙山《国家攀岩公园规划》通过评审

5月10日,“中国万仙山国家攀岩公园规划评审会”在新乡举行。以中国登山运动协会攀岩攀冰部副主任段大成为首的评审组专家,认真听取了《中国万仙山国家攀岩公园规划》并提

出了评审意见和建议,最后原则通过并签署了评审决议。

新乡市旅游局局长段志霞说,万仙山国家攀岩公园是国内第一家通过国家体育总局专家评审的国家攀岩公园规划项目。攀岩攀冰界资深专家认为,万仙山景区由滑塌原因形成三级地台地貌和U形峡谷构造造就的地质特点,非常适合开展户外攀岩运动。

中原大佛免票游系列活动庆佛诞

5月21日(农历四月初八),是释迦牟尼佛祖圣诞日,中原大佛景区将于5月21日至5月31日举行系列佛事活动和文艺演出,为广大佛教信众奉献节日盛宴。据悉,中原大佛景区为回馈社会和信众,免收门票对公众开放。

其间,中原大佛景区将在寺院大雄宝殿、礼佛坛、佛前广场举行系列法事活动,欢庆浴佛节,为社会和民众祈福。

中原大佛耸立于河南中原,于1997年开始筹建,2008年九月初一开光,历经12年,投资12亿元。

箫荔

韩国料理开进太行之巅

日出、云海、奇峰、松涛、挂壁公路、红岩大峡谷、立体瀑布形成了八百里太行最著名的自然景观,王莽岭景区也因其独特的资源品位以及一流的产品建设,对韩国游客有着很大的吸引力。

为更好地促进韩国市场发展,创造良好的市场环境。景区不断完善韩文标志牌系统及安全保障系统等服务内容,加强与青岛旅行社的沟通与合作,积极开拓韩国国际旅游市场,并引入韩国料理为远道而来的韩国游客打造可口的饭菜。届时你可以在海拔1700米的大行之巅品尝异国风味。韩国料理开进太行之巅王莽岭景区,也标志景区开拓国际市场已进入实质性阶段。

李磊

景区播报

老君山 迎来摄影家采风团

5月10日,为期4天的河南省摄影家协会栾川老君山景区采风创作启动仪式在景区广场举行,栾川县副县长及旅游小组相关成员出席了仪式,老君山景区管理局局长徐雷向参与此次活动的摄影家介绍了景区的现状。

自去年以来,老君山景区投入数亿元巨资修建了国内第一高的老子铜像、老子文化苑及直达山顶的国际最先进的奥地利多贝玛雅高速缆车,使得整个景区面貌焕然一新,以往只能远眺的诸多神奇自然景观现在可以身临其境,真正凸显出栾川乃至整个大伏牛山核心游览区的龙头地位。

当天下午召开的河南省摄影家协会五届三次理事会上,众多知名摄影家纷纷表示,一定要把伏牛山最美的一面带给河南人民。 孙隆

白云山 美丽花海醉游人

进入5月份以来,洛阳白云山高山牡丹及各类山花次第开放,各地游客沉醉其间,流连忘返。

白云山主接待区大多海拔在1500米以上,因此春天有些姗姗来迟。五一过后,白云山高山牡丹才含着羞依次与游客见面。九龙大峡谷沿线杜鹃花和各类山花或含苞待放,或争奇斗艳,一丛丛、一簇簇点缀在青山绿水间,煞是好看。迷迷离离的花海如梦似幻,连空气中弥漫着浓郁的芬芳,引来无数蜂蝶翩翩起舞。各地游客抛下生活的烦恼,沉醉在漫山遍野的花海中,放松心情,放飞希望。 孙隆

杨树沟 荣膺国家3A景区

5月8日,杨树沟景区鼓乐喧天,彩旗招展。由巩义市旅游局、商都网、杨树沟景区联合举办的杨树沟第三届乡村旅游节、2010商都网户外帐篷节暨杨树沟AAA级挂牌仪式开幕式在此举行。

2008年6月正式开业的杨树沟景区,依托隋唐古军寨、杨树沟旧民居、响泉河饮水工程等特色景观,独特生态体验式旅游途径,引入动感十足的真人CS、趣味无限徒手速猎、空中飞人、高空滑索、磨练意志的户外拓展等新鲜项目,让游客真正全身心融入旅游过程,享受快乐。开业至今接待参观学习、观光游览游客达50余万人次,综合收入超2000万元,拉动社会消费达3000万元。仅2009年一年,农家宾馆收入就达500万元,并一举通过国家AAA级景区验收。

杨树沟景区总经理田伟告诉笔者,本届乡村旅游节活动更为丰富多彩,更有趣味性和参与性。景区特意找来20世纪三、四十年代的石磨,让游客体验家庭劳作的乐趣。如果你喜爱农场种菜,现实版的开心农场则给你一个亲自播种的机会,自己耕地,当一次地道的山村乡里人。

田伟说:“下一步,景区要加快建设步伐,把杨树沟打造成一个集休闲、度假、养生为一体的生态旅游基地,让更多游客乐在其中,乐此不疲。” 张莉

九莲山 吹响领奖“集结号”

5月1日,第一期“游九莲 中大奖”抽奖仪式在九莲山景区门口广场举行,上百名游客和多家媒体共同见证了幸运游客的产生。据悉,本期共产生26名幸运游客,一等奖1名,二等奖5名,三等奖20名。来自郑州的游客幸运地获得液晶电脑一台的一等奖大奖。

据景区负责人介绍,举办“游九莲 中大奖”是为了给游客饱览九莲山景区自然山水和传统文化的同时,增添一份惊喜,回馈广大游客一直对九莲山的关注和支持。所有奖品将在2010年5月15日统一发放,游客可以通过九莲山景区官方网站查询获奖名单。凡购票入景区的游客均可参与,景区会在每月月初抽出上月幸运游客,在年末抽出年度大奖一名,奖品为家庭轿车一辆。 刘娜 陈爽

“康百万庄园”杯郑州牧专导游大赛成功举办



5月9日,“康百万庄园”杯郑州牧专第三届导游大赛在巩义康百万庄园景区成功举办。

据悉,此次大赛在经过校内海选、初赛、复赛后产生的10名参赛选手中进行。郑州牧专、康百万庄园景区等行业资深专家、学者、负责人担任评委。比赛设沿途讲解、景点讲解、个人才艺展等3个环节。最终大赛评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖4名,获奖选手将优先获得康百万庄园景区实习或者毕业后到景区工作的权利。

大赛负责人说,康百万庄园作为国家重点文物保护单位、国家4A级旅游景区,具有很高的历史、科学、艺术价值,被众多高校选做爱国主义教育、艺术写生、旅游教学的基地,这也是吸引本次大赛在此举办的重要原因。

刘娜 王凌彬

黄河三峡 水丰山秀槐花香

黄河三峡景色色,水涨水浅景不同。连日来,济源黄河三峡景区随着上游的来水,景区内水位不断上升,奔腾的黄河水到了黄河三峡,好像被这里的峰秀谷幽所感染,一下子变得温柔而静幽,风停水滞,倒影林立,浩瀚的水面将三峡“出落”得奇峰林立、岛域棋布,峡湾幽深多姿,景色绚丽多彩,景区既有南国山水的柔媚与婉约,又不失北方山水的雄健与阳刚。

时下徜徉在黄河三峡的每个角落,让你嗅到的是空气中弥漫着的甜甜的、淡淡的清香,让你听到的是辛勤的蜜蜂“嗡嗡”的采蜜声,让你看到的是山野中浓郁的绿,淡雅的白,以及一树树、一串串缀满枝头的槐花在水中的倒影,而景区内散布着放蜂人的蜂箱成为景区的又一道风景线。到黄河三峡在给你带来全新感受的同时,或许还会给你带来自然瑰美的槐花或蜂蜜等意外收获呢!

刘全刚



咨询电话:0371-60959732 0391-6077888 网址:www.hhsx.com

快乐自驾:郑州-黄河大桥-郑焦晋-济郑高速-济邵高速(往邵原方向)到王屋山下,至景区25公里。